

## 致最美逆行者们

上海市青浦徐泾小学五(5)班杨泽文

2020年1月23日，新型冠状病毒在武汉爆发，引起了阵阵的恐慌。然而数千名的医务工作人员逆流而上，1月24日大年夜，当我们还沉浸在新春的欢乐之时，他们奔赴前线，为武汉疫区带去人力，物力。与武汉共进退，与病毒相抗争。

到了1月30日，感染人数多达700多人，这是怎样一个概念？我们在家里看着新闻都担忧，然而这群“白衣天使”们仍然奋斗在前线，其中包括83岁高龄的钟南山爷爷，他曾经参加过“SARS病毒防疫”，听到这个消息第一时间奔赴武汉，为了疫情不停地在武汉和北京之间奔波，全国各地的“白衣天使”们都向武汉聚集，增援武汉。正因为有

你们，才有我们的安定——你们辛苦了！

还有另外一波可爱的人们，那就是我们的建筑工人们。疫情全面爆发后，武汉各大医院床位紧张，而且要保证正常生病人员也能得到有效医治，将新型冠状病毒感染者与正常人群隔离，他们披星戴月，短时间内造出了两家医院——火神山医院和雷神山医院。这两家医院有一万多个床位，给患者提供了一个温暖的港湾，使人们也渐渐安宁——你们辛苦了！

虽然不在医院一线，但努力奋斗，但努力奋斗的还有一线的生产工人们，他们夜以继日地工作，生产一批又一批的口罩，一批又一批的口罩，快递小哥们负责将这些口罩、手套送到疫区的各个医院。为

疫区带去更多的物资和资源——你们辛苦了！

最后我还要向那些往疫区捐献物资的无名英雄们致敬，谢谢你们默默的付出，给物资缺乏的武汉同胞们送去了温暖，俗话说得好：“无需锦上添花，但求雪中送炭”，你们给武汉的医务人员、武汉的老百姓减去了后顾之忧。这种“不争名，不求利”的精神值得我们学习。

在此，以我一点微薄的力量，呼吁社会各界人士，少走动，不要前往人口密集的地方，不要举行大型的婚丧嫁娶集会，出门戴口罩，我们没有能力像“白衣天使”、建筑工人以及快递小哥那样奔波在一线，但我们要做自己力所能及的事，呆在家里，自我隔离，不给社会、不给他人带去麻烦。同心协力、团

结一心，共同消灭病毒，还世界一片安宁！